
Leistungen:

- Fahrt im Setra Komfortreisebus

- Begrüßungsgetränk

- 2 Übernachtungen im 4*- Maritim Hotel in Bonn

- 1 x Frühstücksbüffet

- 1 x Katerfrühstücksbüffet

- 1 x Abendessen als 3-Gang Menü oder kalt-warmes

Buffet

- 2 kleine Getränke inklusive zum Abendessen

- Silvestergala im Hotel mit Begrüßungssekt,

Gala-Dinner-Buffet,Mitternachtssuppe und 1 Glas

Sekt

- Live-Musik und Tanz am Silvesterabend

- ausgewählte Getränke am Silvesterabend wie

Hauswein, Bier, Softgetränke, Mineralwasser,

Kaffee/Tee von 19.00 Uhr - 01.00 Uhr

- Stadtführung in Limburg

- Stadtführung in Bonn

- Kulturförderabgabe der Stadt Bonn

Preis:

30.12.2024 - 01.01.2025 - Preise

p. Pers. im DZ 535 €

p. Pers. im EZ 610 €

Silvester in der Beethovenstadt Bonn - 3 Tage

Mit exquisiter Silvestergala im Maritim Hotel Bonn

Diese Silvesterreise entführt Sie in die ehemalige Bundeshauptstadt nach Bonn. Gehen Sie

auf Entdeckungstour und lassen Sie sich überraschen, welche zahlreichen

Sehenswürdigkeiten die Beethovenstadt zu bieten hat. Genießen Sie den Jahreswechsel im

besonderen Ambiente des Maritim Hotel Bonn und feiern Sie stilvoll ins neue Jahr hinein.

 

Ihr Reiseprogramm:

Montag, 30.Dezember: Anreise nach Bonn mit Limburg

Herzlich willkommen zu unserer Silvesterreise. Am Morgen beginnt unsere Anreise in Richtung Bonn. Unterwegs

werden wir die Stadt Limburg an der Lahn besuchen. Ein Gästeführer erwartet uns zu einem Stadtrundgang. Das

Wahrzeichen von Limburg thront auf einem Kalkfelsen mit weitem Blick über die Stadt an der Lahn. Mit

märchenhaften Türmen und mittelalterlicher Kunst ist der Limburger Dom eine besondere Kathedrale. Durch

Gässchen der Altstadt von Limburg kann man die hübschen Fachwerkhäuser besichtigen bevor einen die

Bogengänge im Dom in eine märchenhafte Welt entführen und man den Blick über die Stadt schweifen lässt. Am

Nachmittag, Weitereise nach Bonn, unser Hotel erwartet uns zum festlichen Abendessen.

Dienstag, 31. Dezember: Stadtbesichtigung Bonn und Silvesterfeier

Im Laufe des Vormittages werden Sie von unserem Stadtführer zu einer 2-stündigen Besichtigung der

Beethovenstadt erwartet. Lernen Sie Bonns schönste Seiten kennen und lassen Sie sich in die mehr als 2000-jährige

Stadtgeschichte entführen. Anschließend können Sie die zahlreichen Facetten der Stadt erleben und einen

individuellen Bummel durch die weitläufige Fußgängerzone der sehenswerten Altstadt unternehmen. Am Abend

findet im Hotel die exklusive Silvestergala statt. Freuen Sie sich auf einen stimmungsvollen Silvesterabend mit

kulinarischen Highlights, Live-Musik und Tanz. Um Mitternacht stoßen Sie bei einem Glas Sekt auf das neue Jahr an,

bevor Sie im Anschluss weiter das Tanzbein schwingen. Natürlich sind ausgewählte Getränke heute Abend

inklusive.

Mittwoch, 01. Januar: Heimreise

Beginnen Sie den ersten Tag im neuen Jahr mit einem großen Kater-Frühstücksbuffet.

Am späten Vormittag treten Sie mit vielen neuen Eindrücken vom Bonn mit einem Zwischenstopp zur

Mittagspause, unsere Heimreise an.

Frühe Anmeldung erforderlich. Anmeldeschluß: 01.10.2024
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